Nydus Worm

Řev. Krev. Další noční můra. Otevřel jsem oči. 

Bahno a šeď.

Šeď a bahno.

Na horizontu plály louče nukleárních sluncí. Už to začalo. Nikdo z nás nevěděl proč se tu gové usadili. Bylo to blízko, ale ne dost blízko na tak rychlej preventivní útok. A planeta? Bahno. Šeď. Řídká toxická atmosféra. Nic. No, Mengsk nejspíš ví proč nás sem poslal.

Zmrd.

Pyrotechnika dozněla. Novorozený mrak popela se pomalu plazil k nám. Brzo tady budem mít takový malý zasraný Vánoce...

Bylo nás tu asi sto v lesklym a nějaký hardvér – čtyři tanky a pět vaků pro případ, že bude potřeba někoho křísit, nebo někam letět. Je to klišé, ale řekl bych že bude. Dal bych si cígo, ale se zavřenym hledím bych se udusil. Už sem viděl pár magorů, který s tim nemaj problém. Zajímalo by mě, jestli přes ten kouř něco vidí.

Seržant řve do vysílačky. Přišla zpráva od gosta, který už má pro dnešek vyděláno. Máme jít.

Mobilizujem zmrdi!..

Jdem vyčistit cokoliv přežilo ten uranovej ohňostroj. Šli jsme asi půl hodiny. Nic přes ten zasraný padající popílek nevidim. Měli sme počkat. Kdoví kolik jich tu ještě číhá zahrabaných. Procházíme bývalou líhní. Vypadá to tu, jak kdyby se někdo pokoušel svářečkou grilovat obrovskej tatarskej řízek. Mám hlad...

Stojíme tu jak banda zasranejch školaček už 15 minut a čekáme smrt. A pak se otřese země. Ze samotnýho pekla se skrze zesklovatělý bahno vynoří obrovskej červ, čurák samotného Satana. Nikdy předtím sem takovýho ga neviděl. Šlehnul sem si a začal střílet. Všichni začali...

